Fl

elbreite FB= £00-1200

min.30mm

_
—

[¢

L

Mao ||A||

auf 12, 14,

16,

gesetzt werden.

und "B" kann auch
18 und 20mm

FB 1/2 1 FB 1/2 min. 350 Lot zbedarf
185 _
70 J/
= I
s 2L £
— == % %" E
!
FUL elkante I
| o ~
o
(ap!
: | I
— \.\
2= ~ .
E e waager.Verbindungsstange= Ma°® X-98mm \\{:)
e =
1] ’/'/ "~
= e )
v _ Ma°® L
- |
v ]
— max. 50kg Fl elgewicht
Ausstellweite 170mm

FB= 1201-2400

Oder:

Grundbeschlag =16 x M4 x 16 1SO 7046
Zusatzschere per St.= 7 x M4 x 16 1SO 7046
(Art.- Nr. 02906416, Fa. Wirth)

Fiir Kernloch 3,2 mm ¢

Bei Holz -/ Kunststoffprofilen:
Senkkopfschrauben mit Kopf - ¢ max. 7,5 mm
z.B. Fensterbauschrauben 4 x 25 mm mit

Hilo - Gewinde

(Art. - Nr. 0185614025, Fa. Wirth)
Verarbeitung nach Vorschrift des Herstellers
ODER GLEICHWERTIG!

Erforderliches Befestigungsmaterial: e
Befestigungssitze WSS: 50
Grundbeschlag 1 Schere Art. Nr.11,105.1001.405 =
Grundbeschlag 2 Scheren Art. Nr.11.105.1002.405 — L — C—
Grundbeschlag 3 Scheren Art. Nr.11.105.1003.405 ~ - - —
Fiir Kernloch 4.2 mm ¢ | .— ~.
—
- .= -
_—
DIN - Schrauben gewindefurchend: E o max. 50kg F l e l gew 1C h I.
Grundbeschlag =16 x M4 x 12 1SO 7046 = .
Zusatzschere per St.= 7 x M4 x 12 1SO 7046
(Art.- Nr. 02906412, Fa. Wirth)

Ma® X - 98mm

_waager. Verbindungsstange

Ma°

X

e

152

215

Hnin.

Achtung |

Die Verbidungsstangen sind
nach dem AblE gen unbedingt
zu enfgrafen.

min.271mm

Platzbedarf

]
_——

ACHTUNG

Abdeckschienen Pos. 9 (nicht
gezeichnet) m sen bauseifs
angepasst werden

B min. 14

Hinwels!

Bei der Beschlagmonfage sind zus#izlich
die wichtigsten Befestiqungsschrauben
gegen selbstst®diges Lockern zu sichern.
Als Schraubensicherung empfehlen wir
LOCTITE mittelfest 243 der Fa. Loctite

Die Abdeckschiene mu®
unbedingt er die
Seilzughalterung Pos. 16
aufgeklipst werden!

GmbH M chen.
I
|
N
(O N
D‘ni O
g‘gm\ =
NN
o D
QQFD
&mo
=2
1

F leichte und schnelle

Montage, Bohrlehre

WSS-Art.-Np.

_____ - _zfé

11.190.0

000.420

- b Seilzugauswahl
Luskrzlich eingebaute verdecktliegende I < d —
—1| Sicherungs- bzw. Fangscheren verhindern . ,
| Schi&en, welche durch unsachgemi®es = LT(max. 250) + H = kleiner als 600
% EinhBgen der 3ffnerscheren entstehen EV dann 7/70mm langer Seilzug Bei Holz- oder Kunststoffprofilen k nen die
gl k- nen. ] - (kurzer Sel (ZLJQ) mifgelieferfen Schragben nicht verwendef werden.
- . o [ T(max. 565) + H = ar er als 600 Es m sen hier bauseitfs Holzschrauben mit einem
~ | ﬁ!(hfl'”'e“ zJr PPQd“k*¢a£T“”9 ?”d Wa;fugg: ( ) géﬁﬂf) 1080mm Langer Seilzy Senkkopfdurchmesser max.7,5mm (bei Kunststoff
=] | (ETZUVETWEISEn WIT oUT 1€ Entsprechenden . g g vorzugsweise mit Hilo-Gewinde) verwendet werden.
- ‘ beifen der Gruppe 11 im jeveils g Tigen S q anger Sel (ZLJQ) z.B. Fensterbauschrauben 4x25mm
~ | Hauptkatalog bzw. die enfsprechenden Seifen | @ Aot Ne. 1851425 der Fa. W th ’
E | ' der jeveils g figen sonderliste B y H:efge:’sind die VEEar;éiTun sQorschriffen des
N ; | Flachformoberlicht frer. & = Montage u. Einstellanlerftung Cchraubenherstell . ﬁf
. | | al = | . chraubenherstellers zu beachten.
& | 1 | | = siehe Zeichnung ldenft- Nr. 49895
: | 2| .
-‘S B g = ™~ 20 2 |STK | Linsenschraube IS0 7045 | M5x12 - A2 - 7 Nirosta 12678
= o 19 25 | STK | Senkschraube M5x13.5 GWD-furchend X3CrNiCu189 11744
A B “\ 21 - ™~ © . 18 | 1 |STK | Zugstangenfueh fuer 10 Kl - 28487
B = . = - b | Bohrungsbild Bohrungsbild . = Alle WS5- Teile werden 7 | 1 [siK DESEeTEgiQr:To;?QQ fuer SeWzi;TKlemZTterung St37K 19185
b b — | Handhebel Handhebel . I mit Schrauben M5 Pos. 19 16 | 2 |STK | Seilzughalterung ALU - KIPP PA 6 GF 15H I | 15531
7 ' ! | ohne mit = U befestigt, alle Unterplaften 15 | 1 |STK | Duebelunterplatte StW23 20102
' D eluntfer- D elunfer- =) sind f M6 ausgelegt. 14 | 1 [STK | Seilzugfuehrung PA6.6.30% GF | 20053
. latte D latte o 13 1 | STK | Anschlusstueck 9SMnPb28k 19177
= | P -~ 12 1 | STK | Anschlussstueck ( v.Seilzug an 8mm Zugstange ) 9SMnPb28k 21348
— e | e | v a 11 1 |STK | Flexible Uebertragung 1080mm |ang - 20290
\ . 1 T O 10 1 |STK | Flexible Uebertragung 770mm lang - 20225
_ }T \ 0 | 1 ® ¢ ] S 9 0 | STK | Profil Abdeckschiene AIMgSi0,5F22EQ | 15049
\ ! | : = 8 2 | STK | Verbindungsstange U8mm mit Nuten St37K 18535
' Y = s = . 7 1 | STK | Befesti terplatt St37K 19286
max. 180 min.180 ) i o) 0 | UL,Q | o) \S B | 1_ er beaChTED | 6 2 | STK Zzgzioégz:?izgrz;g = PA 18173
max.o6> / - = ——4' = < | | - 5 |1 | STK | Duebelunterplatte fuer Handhebe| S37K 19284
. Py | " j?/ ..|“ = Bei Profilwandstéfken unter 1, 7mm, 4 1| STK [ Handhebe! ALU KIPP (kompl et t-neu) - 20955
i i . ! U ////7 y ‘ empfehlen wir f eine solide 3 1| STK | Fluegelbock ALU KIPP, komplett - 18539
2 ¢ ° ] 1] < Befestigung der Beschlagteile, 2 1| STK | Eckumlenkung ALU - KIPP | komplett - 18372
| w| | B B= 11 = die Verwendung von Blind-Ein- 1 1| STK [ ALU KIPP Schere komp lett - 18944
! - | | = — ] a nietmuttern M5. Zu beziehen bej Pos | MengelEinh. Benennung! Benennung? Werkstoff Ident-Nr.
N ¥ 6 _ et | ..V I der Fa. Gebr.Titgemayer, Wilh. Schiechtendahl & Sﬁh"eIMGBSNb Ll L b Serie neufral
: | é_ i | b | o 0 49033 Osnabr k, Best.-Nr.335453 452?'7053: L{"F,Be“hh"]ge Kom.
! | - E Behﬁebrauch vog.Blén?—E;r‘mieL 02 30 entfal | - Ige:a:4u§335mc Datum Name ALU-KTPP-170
= o muftern m sen die Befestiqungs- max. =2 ent g en e , ,
_ : § L :: schrauben f die Eckuml EDEUDS oxtra 01 |Nachsatztext geaendert 18.02.02|MIKA |BGeerrrb.. 24.09.01 |MIKA mit Seijl Zuq
6 | = bestellf werden. Pro Eckumlenkung poss. * EINBAUZE ICHNUNG *
. o werden & St.Nirosta-Senkkkopf- e
| o Vo schrauben M5x20 gewindeformend ben igt. Nr . Ident-Nr. | 51405 03
- 0 x Ersatz fiir 7562 .02 Aus-
Just Anderung Datum_[Name Kunde ersetzt durch gabe
gedruckt von kruegerf em 27.04.2010 um 09:47:26 I |




